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Проучване между участниците в информационна среща-семинар на тема 

"Иновативни решения за устойчиво развитие на малките стопанства" 

24.03.2017 г. , ИУ-Варна 

 

Проучването е проведено между 19 земеделски стопани, участвали в 

Информационната среща-семинар на НССЗ  ТОО - гр. Варна и катедра „Аграрна 

икономика”, която се проведе на 24.03.2017 г. в ИУ-Варна.   

  

Обобщени резултати от проучването по данни, предоставени от НССЗ ТОО - 

Варна: 

Въпрос 1: До колко полезно Ви беше обучението? 

52% са го определили като много полезно, а 48% като полезно и никой не счита 

обучението за безполезно (виж фиг.1). 

 

Фиг.1 Полезност на обучението 

 

 

Въпрос 2: Изпълни ли обучението вашите очаквания? 

Семинарът е изпълнил напълно очакванията на 84% от анкетираните (виж фиг.2). 

 

 

 

Фиг.2  Степен на изпълнение на очакванията от обучението 
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Въпрос 3: Считате ли, че проведеното обучение ще спомогне за ефективно 

управление на стопанството Ви? 

 

84 % от земеделските стопани считат, че информационната среща-семинар ще 

спомогне за ефективното управление на стопанствата им (виж фиг.3). 

 

 

Фиг.3 Оценка за полезността на семинара за по-ефективно управление на стопанството 

 

Въпрос 4: Желаете ли да участвате в други подобни информационни срещи-

семинари? 

99% от анкетираните са изявили желание да участват в други подобни срещи 

(виж фиг.4). 

                 

Фиг.4 Желание за участие в други информационни срещи-семинари 

 

Въпрос 4: Как оценявате организацията на обучението? 

По-голямата част от участниците определят организацията на семинара като 

отлична - 73%, 21% я определят като много добра и останалите 6% като добра. 
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